
 

 

 

 

Καταχώρηση 

«Απασχολούμενου με Εργόσημο» 

 

 

 

 

 



 
 
 

Το συγκεκριμένο εγχειρίδιο δημιουργήθηκε για να βοηθήσει την                                       

κατανόηση της Διαδικασίας Καταχώρησης εργαζόμενου με τύπο « Απασχολούμενοι 

με Εργόσημο». 

Παρακάτω προτείνεται μια αλληλουχία ενεργειών την οποία                                                                 

ο  χρήστης πρέπει να ακολουθήσει για να αξιοποιήσει τις δυνατότητες της 

εφαρμογής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
Για τη ορθή καταχώρηση και υπολογισμό εργαζομένου αμειβόμενου με εργόσημο ο 

χρήστης πρέπει να ακολουθήσει την παρακάτω προτεινόμενη παραμετροποίηση. 

 

Αρχικά θα πρέπει να προβεί σε δημιουργία καρτέλας εργαζόμενου μέσω του button 

 στη διαχείριση εργαζομένων της εταιρίας. Έπειτα, στην καρτέλα «Εργασιακά»  

και συγκεκριμένα στην επιλογή «Τύπος εργαζομένου» ο χρήστης  θα  επιλέξει από 

τις προτεινόμενες τιμές της dropdown list την επιλογή «Απασχολούμενοι με 

Εργόσημο».  

 

Στη συνέχεια, στην καρτέλα «Ασφαλιστικά» στο πεδίο «Ομάδα  ταμείου» θα πρέπει 

να επιλεχθεί μια από τις δύο ομάδες που αφορούν την αμοιβή με εργόσημο όπως 

φαίνεται παρακάτω. 

 

Τέλος, για τη συγκεκριμένη κατηγορία εργαζομένων στην καρτέλα της μισθοδοτικής 

περιόδου εμφανίζεται επιπλέον το tab 11. Εργόσημο.  

 



 
 
Στον πίνακα που εμφανίζεται στη στήλη «Είδος» θα πρέπει να επιλέξει από τη 

dropdown list το είδος της αμοιβής που επιθυμεί, να καταχωρήσει είτε το «Καθαρό 

Ποσό Αμοιβής» είτε την «Ονομαστική Αξία Εργοσήμου» και την «Ημερομηνία» και η 

εφαρμογή θα υπολογίσει αυτόματα τις Ασφαλιστικές Εισφορές, τις Κρατήσεις 

Εργαζομένου/Εργοδότη και τα Ασφαλιστικά. 

 

Για να ολοκληρωθεί η διαδικασία, ο χρήστης θα πρέπει να κάνει υπολογισμό 
μισθοδοσίας. 

Τα αποτελέσματα του υπολογισμού ο χρήστης μπορεί να τα δει μέσω της εκτύπωσης 

«Κατάσταση Εργοσήμου» από menu Εκτυπώσεις / Πληροφοριακές / Κατάσταση 

Εργοσήμου. 

 



 
 
Οι επιλογές της εκτύπωσης είναι είτε ανά μισθοδοτική περίοδο είτε ανά ημερομηνία. 

 

Επίσης στο κάτω μέρος της φόρμας μέσω της επιλογής του button  

δίνεται  η δυνατότητα εκτύπωσης  της αίτησης εργοσήμου. 

 


